
Ministerul Educației și Cercetării 
Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație 

Probă scrisă la Fizică 1 Varianta 6 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic şi profilul resurse naturale şi protecţia mediului  

Examenul de bacalaureat na țional 2020 
Proba E.d) 

Fizic ă 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Varianta 6  
• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. b 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

v
d

t =∆  3p  

 rezultat final s1=∆t  1p  
b. Pentru:  4p 
 Reprezentare corectă a forţelor ce acţionează asupra lui 1m  4p  

c. Pentru:  3p 
 

2 0T m g− =  2p  
 rezultat final N 20=T  1p  

d. Pentru:  4p 
 0=−− TFF f  1p  
 NFf µ=

1
 1p  

 gmN 1=  1p  
 rezultat final N24=F  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 = fF F  1p  
 

1fF mgµ=  2p  
 rezultat final 10NF =  1p  

b. Pentru:  3p 
 = ⋅P F v  2p  
 rezultat final 100 WP =  1p  

c. Pentru:  4p 
 = −GL mgh  2p  
 α= sinh d  1p  
 rezultat final 

G 800JL = −  1p  
d. Pentru:  4p 
 

c totE L∆ =  1p  
 

2 costot GL L mgdµ α= −  1p  
 2

2c

mv
E∆ = −  1p  

 rezultat final 
2 0,025µ =  1p  

TOTAL pentru Su biectul al III -lea 15p 
 



Ministerul Educației și Cercetării 
Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație 

Probă scrisă la Fizică 2 Varianta 6 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic şi profilul resurse naturale şi protecţia mediului  

 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
B. Subiectul al II-lea  

II.a Pentru:  4p 
 pV RTν=  2p  
 V SL=  1p  
 rezultat final 3molν =  1p  

b. Pentru:  3p 
 ν= AN N  2p  
 rezultat final = ⋅ 2318,06 10N  molecule 1p  

c. Pentru:  4p 
 m

V
ρ =  1p  

 p
RT

µρ =  2p  

 rezultat final 32 kg/mρ =  1p  
d. Pentru:  4p 
 

maxpp
T T

=
′

 3p  

 rezultat final ' 700KT =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  3p 

 reprezentare corectă 3p  
b. Pentru:  4p 
 

12 23L L L= +  1p  
 

12 0L =  1p  
 ( )1

23 1 13
2

p
L V V= −  1p  

 rezultat final 1kJL =  1p  
c. Pentru:  4p 
 ( )12 V 2 1U C T Tν∆ = −  1p  
 

1 1 1RT pVν =  1p  
 

1
2 2

T
T =  1p  

 rezultat final 12 1,5kJU∆ = −  1p  
d. Pentru:  4p 
 ( )12 p 3 2Q U C T Tν= ∆ + −  1p  
 

p VC C R= +  1p  
 

3 11,5T T=  1p  
 rezultat final 2,5kJQ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. a 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

2 3
23

2 3

R R
R

R R
=

+
 2p  

 
e 1 23R R R= +  1p  

 rezultat final e 44R = Ω  1p  
b. Pentru:  3p 
 

e

E
I

R r
=

+
 2p  

 rezultat final 1,2 AI =  1p  
c. Pentru:  4p 
 ( )1 2 2E I R r I R= + +  3p  
 rezultat final 2 0,8 AI =  1p  

d. Pentru:  4p 
 U E Ir= −  3p  
 rezultat final 52,8 VU =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 

n nP U I=  2p  
 rezultat final n 50 VU =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

b 2
nP

R
I

=  1p  

 ( )bE I R R r= + +  2p  
 rezultat final 80 VE =  1p  

c. Pentru:  4p 
 2

ext nW P t R I t= ⋅ ∆ + ⋅ ⋅ ∆  3p  
 rezultat final ext 84kJW =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

ext

extR

R r
η =

+
 2p  

 
ext bR R R= +  1p  

 rezultat final 87,5%η =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punct aj 

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

f
C

1=  3p  

 rezultat final -1m5=C  1p  
b. Pentru:  4p 
 construcţia corectă a imaginii 4p  

c. Pentru:  4p 
 

fxx
111

12

=−  3p  

 rezultat final 2 60 cmx =  1p  
d. Pentru:  3p 
 

1

2

y
y=β  1p  

 

1

2

x
x=β  1p  

 rezultat final 2 4 cmy− =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

v
c

n =  3p  

 rezultat final m/s101,2 8⋅≅v  1p  
b. Pentru:  3p 
 desen realizat corect 3p  

c. Pentru:  4p 
 'ii +=α  1p  
 'ii =  1p  
 i2=α  1p  
 rezultat final 90α = °  1p  

d. Pentru:  4p 
 rni sinsin =  3p  
 rezultat final 30r = °  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
 
 
 


